



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следователями Пыть-Яха возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины



Следственным отделом по г. Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по факту убийства мужчины в г. Пыть-Яхе возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство).

По версии следствия, 2 июня 2021 года около 19 часов в одном из домов по улице Кедровая в г. Пыть-Яхе ранее судимый 36-летний местный житель, распивая спиртные напитки со своим 46-летним соседом, спровоцировал конфликт, оскорбительно выразившись в адрес его жены, в ходе которого ножом нанес последнему удар в область грудной клетки. От полученных повреждений мужчина скончался.

Подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего.

03 Июня 2021



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1579297>